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QUATTRO TRIANGOLI (SOSCELI UGUALI B CoM-
PLANAR) J HANNO CoME BASL | LAT) DI UN QUA=
DRATOo , Nod HANWYO PONTI iH COMUNE : ED INoL
TRE SoHdo o TuTTI ESTERNI o TUTTI INTERNI
AL QUADRATO : Essy, con | LoRO LAT | UGUALI,
PETERMIHANO UW OTTAGONO EQUILATERO _

S;( SA CHE SOMO OGQUALI AL SEGMENTO o |
QUATTRO SEGMENT! CIASCUNO DE( QUALI CoN-=
GIUNGE IL PUNTo MEDIO DELLA BASE DI UN o DE}
TRIANGOL! (ol BARICENTRO DEL TRIANGOLO NoN
CLoNTIGUO ;£ S SA  ALTRESI, CHE L'oTTAGoNo
PREDETTO '€ EQUIVALENTE A UN QUADE'ATO/. 1L
Cov LATO PoSSIEDE , RISPETTO AD 2, LA MISURA
Data K _ TrovARE LE MISURE DELLA RBASE E
DELL'ALTEZZA DEV QUATTRO TRIANGOL| _

DisCuTERE  DITINGUEHDS 1L CAO DELL 0TTA
Godo C_oN\/ESSo) RQEGoLARE o Hoj DA QLUELCLO be(_:
L'oTTAGOVO (ol CAVO NOWNCHE IL CASo CHE
L'oTTAGOMO DPossa ESSERE <o NSIDERATO CoME Lo
SVILOUPPo QIANO DI UNA PIRAMIDE REGOLARE_
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